
 

   

Poročilo o delu Društva za zaščito 
živali Pomurja v letu 2022 



Poročilo o delu Društva za zaščito živali Pomurja v letu 2022 

 
1 

O DRUŠTVU ZA ZAŠČITO ŽIVALI POMURJA 

Smo nevladna, neprofitna in dobrodelna organizacija, ki ima status organizacije v javnem interesu. 

Delujemo na območju Pomurja, svoje delo pa smo razširili tudi širše, v Ormoški konec. Smo zelo vpleteni v 

primere na terenu, skrbnikom pomagamo, da bolje poskrbijo za svoje živali.  Da bodo skrbniki nekoč sami 

prevzeli odgovornost za svoje živali pa sta ključna ozaveščanje in izobraževanje.  

V Društvu nas je redno aktivnih 10-15 članov, zaposlene so tri osebe. Za lažjo izvedbo, si delo razdelimo. Na 

terenu sta vsak dan dva člana, pogosto pa imamo na terenu dve ekipi (po dva člana), saj je dela toliko, da ne 

zmoremo vsega narediti sproti. Tudi v ozaveščanje je vključenih več članov in poteka neposredno na terenu, 

na šolah, na stojnicah, preko medijev in spletnih portalov. Delo v društvu vključuje še zbiranje sredstev (npr. 

prodajo koledarjev), hranjene prostoživečih mačk in iskanje rešitev za živali, ki potrebujejo pomoč.  

ČLANI PO SVOJIH MOČEH IN ZMOŽNOSTIH POMAGAMO PRI RAZLIČNIH AKTIVNOSTIH DRUŠTVA. NEKATERI ČLANI SO 
VPETI V VSA PODROČJA DELOVANJA, SPET DRUGI PA SAMO NA POSAMEZNIH. SKUPNO JE VSEH IZPELJANIH 
AKTIVNOSTI RES VELIKO – VSE Z NAMENOM, DA POMAGAMO ŽIVALIM.  

Vaša podpora 

Naš glavni finančni vir je 1 % dohodnine, ki se mu država odpove v 

dobrodelne namene. Tu je ključna podporna vseh davkoplačevalcev, ki 

vas to ne stane popolnoma nič – samo določiti morate kateri 

organizaciji želite nameniti svoj 1% dohodnine. Podpirajo nas tudi 

nekatere občine, ki s tem hkrati poskrbijo za razvoj regije. Občasno nas 

razveselijo kakšna podjetja in posamezniki, ki nam namenijo donacijo 

sredstev ali hrane za živali (nabava mačje hrane nam predstavlja zelo 

velik strošek). Zelo hvaležni smo vsem, ki nas podpirate in s tem 

prispevate, da bo za živali v prihodnje bolje poskrbljeno ter 

omogočate, da jim lahko nudimo pomoč takoj, ko to potrebujejo.  
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Delo na terenu 
Že leta smo na terenu prisotni dan za dnem in vse več ljudi nas kliče, da potrebujejo našo pomoč. Kličejo nas 

posamezniki, ki naletijo na žival v stiski, ki so priča mučenju in zanemarjanju živali ter tisti, ki potrebujejo 

pomoč pri skrbi za svoje živali. Čeprav imamo veliko (preveč) dela, nas veseli, da je vedno manj brezbrižnih, 

tistih, ki pogledajo stran.  

DVA NAJBOLJ TIPIČNA PRIMERA NA TERENU: PSI, ZAPRTI V UMAZANE BOKSE, POLNE IZTREBKOV, BREZ KAKŠRNEGA 
KOLI STIKA Z DRUGIMI BITJI IN GIBANJA IZVEN BOKSA IN NA DRUGI STRANI MAČKE, NEZAŽELENE, ZAVRŽENE, BOLNE.  

Preverjanje prijav 

V letu 2022 smo preverili okoli 100 prijav. Vse prijave preverimo - prijave so vedno anonimne. Naš namen 

je, da skrbnike opozorimo na nepravilnosti in jim predlagamo izboljšave. V večini primerov so prijave glede 

psov, ki so neprestano zaprti v boksih, tedne, mesece in tudi leta. Pse ne spuščajo iz pesjakov, jih ne peljejo 

na sprehod in se za njih ne zmenijo. Pes dobi le hrano in vodo, kar ga ohranja pri življenju. Žal s skrbniki 

pogosto ne najdemo skupne rešitve in nimajo želje, da bi živalim izboljšali življenjske razmere. V takih 

primerih prijave posredujemo Veterinarski inšpekciji (Uprava za varno hrano, veterinarstvo in varstvo 

rastlin), v letu 2022 smo jih poslali 28. V primeru, da se tudi po obisku inšpekcije razmere ne izboljšajo, sledi 

odvzem živali in v primeru ponovitve tudi prepoved posedovanja živali. Odvzete živali so s tem sicer rešene 

trpljenja, a ne dokončno, saj so nameščene v zavetišču. Od tam pa do novega doma pa jih pogosto čaka še 

zelo dolga pot, saj le redko kdo posvoji odrasle živali in te čakajo v zavetiščih tudi več mesecev ali več let.  

VEČINA PRIJAV SE NANAŠA NA PSE, KI SO NEPRESTANO ZAPRTI ALI PRIVEZANI, POVSEM BREZ GIBANJA IN PRIMERNE 

OSKRBE. ZDAJ KO SO VERIGE IN PRIVEZI PREPOVEDANI (RAZEN TOČNO DOLOČENIH IZJEM), PA NAS SKRBI ŠE VEČJA 

PROBLEMATIKA BOKSOV. PRIJAVE DOBIMO TUDI ZA VELIKO ŠTEVILO ZANEMARJENIH MAČK PRI HIŠI. 
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Pomoč pri sterilizacijah in kastracijah psov in mačk 

Naša glavna aktivnost na terenu je pomoč pri sterilizacijah in kastracijah, predvsem mačk. Tu gre za 

preventivni pristop, saj je veliko nezaželenih mačjih legel, ki potem vodijo v zapuščene, zanemarjene in tudi 

zavržene mačke. Pogosto smo obveščeni, da je pri hiši preveč mačk in nas prosijo za pomoč. Pomagamo tako 

z lovljenjem (velikokrat se mačke ne pustijo prijeti), prevozom kot tudi kritju stroškov, v primeru, da jih 

skrbniki sami ne zmorejo poravnati. V letu 2022 smo pomagali pri sterilizaciji 362 mačk in 14 psičk, ter 

kastraciji 244 mačkov in 6 psov. Skupaj smo poskrbeli za sterilizacijo 626 živali (606 mačk in 20 psov).  

PRI HIŠAH JE POGOSTO 10 ALI VEČ NESTERILIZIRANIH IN NEKASTRIRANIH MAČK, ZA SKRBNIKE PA PREVELIK ZALOGAJ 
(NIMAJO PREVOZA, NIMAJO KLETK, MAČKE SE NE PUSTIJO PRIJETI, FINANČNO PREVELIK STROŠEK, …), DA BI 
SITUACIJO SAMI UREDILI.  

Pomoč skrbnikom 

Pomoč skrbnikom je trenutno glavna aktivnost društva, s ciljem, da bodo v prihodnosti sami poskrbeli za svoje 

živali – da bodo živele v primernih bivalnih razmerah, da bodo veterinarsko oskrbljene in se zavedali, da je 

posvojitev živali dolgotrajna odločitev. Žal je do našega cilja še dolga pot, zato vsakodnevno spodbujamo in 

ozaveščamo skrbnike. Skrbnikom pomagamo tudi pri iskanju njihovih izgubljenih živali, katerih je kar veliko.  

NAJVEČ POMAGAMO SKRBNIKOM, KI TEGA SAMI NE ZMOREJO IN ZATO NE BI UREDILI NEKATERIH STVARI, ČEPRAV 
IMAJO SVOJE ŽIVALI RADI.  



Poročilo o delu Društva za zaščito živali Pomurja v letu 2022 

 
4 

Obiski v Romskih naseljih 

V Pomurju je veliko romskih naselij in z nekaterimi prebivalci sodelujemo že več let. Romi nas pogosto že sami 

pokličejo, da so njihove živali bolne in potrebujejo pomoč. Ponekod pa je potrebno še veliko dela, saj niso 

pripravljeni na sodelovanje. Predvsem opozarjamo na neprimerne bivalne razmere, na primerno veterinarsko 

oskrbo ter da so živali sterilizirane/kastrirane ter cepljene in čipirane. Predvsem pa, da imajo samo toliko 

živali za koliko jih lahko primerno poskrbijo. Mladičem pa poiščemo nove domove.  

STERILIZIRANA MUCA VRNJENA V OKOLJE, KOTENI MLADIČI IN PSIČKA, KI IMA HUDO GLIVIČNO VNETJE.  

V LESENI UTI SMO OPAZILI PREMIKANJE IN ODKRILI DVA PSA, KI STA BILA V ZELO SLABEM STANJU. PSA SMO TAKOJ 
PELJALI K VETERINARJU, NATO PA SMO SE DOGOVORILI S SKRBNIKI, DA BOSTA BIVALA V NOTRANJOSTI HIŠE, Z NJIMI, 
IN TAKO JE TUDI ZARES BILO IN OSTALO, KAR SMO VIDELI OB NAŠIH NASLEDNJIH OBISKIH V TEM NASELJU. 

Zavržene in najdene muce  

Tekom celega leta nas kličejo, da so našli zapuščeno / zavrženo ali pa izgubljeno mačko. Predvsem pa je tega 

največ v času, ko mačke kotijo mladiče, med aprilom in septembrom, takrat je res ogromno zavrženih mačjih 

mladičev. V letu 2022 smo poskrbeli za 67 najdenih mačk – po nekatere so prišli lastniki, nekatere so ostale 

pri najditeljih, marsikateri od teh pa smo bili primorani poiskali novi dom. 

1: MUC NAJDEN ZVEČER NA PARKIRIŠČU V SV.JURIJU. 2: MUC ODVRŽEN V GOZDU V GOMILICAH, 3: V RADGONSKEM 

KONCU JE BILA NAJDENA MAMA MUCA Z ZELO MAJHNIMI MLADIČI, 4: PRI TRGOVINI JAGER V LJUTOMERU MUCA, KI 

JE BILA V ZELO SLABEM STANJU IN 5: NA LETALIŠČU V RAKIČANU MUC, KI JE BIL NA ROBU PREŽIVETJA. . 
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Iskanje novih domov  

Živalim, ki so nezaželene, zavržene, odvzete ali pa skrbniki za njih več ne zmorejo skrbeti (bolezen, smrt, 

selitev, preveliko število živali), poskušamo poiskati nove domove. Velikokrat je to zelo zahtevno, saj gre za 

odrasle živali, ali pa imajo celo kakšno bolezen (s katero sicer lahko živijo). Mačk je v okolju še zmeraj zelo 

veliko in zato ni toliko povpraševanja. Kljub temu nam je v letu 2022 uspelo poiskati krasne domove za 62 

mačk, 18 psov ter tudi nekaterim drugim živalim. Živali se posvojijo s posvojitveno pogodbo, s katero se 

posvojitelj zaveže, da bo zanjo lepo skrbel. Nekatere izbrane živali pa krasijo tudi naš koledar 2023. Koledar 

ima temo Posvojenčki v ljubečem stiku in izpostavlja krasno povezanost, ki nastane med skrbnikom in 

posvojeno živaljo.  

NEČIPIRANA IN NECEPLJENA PSIČKA LUNA JE KOTILA OSEM MLADIČEV, ŠTIRJE OD NJIH SO POGINILI ŽE PRED ŠESTIM 

TEDNOM STAROSTI. OSTALI ŠTIRJE SO ŠLI V KRASNE DOMOVE. SKY IN MAX PA STA CELO PRISTALA V SKUPNEM DOMU 

IN TAKO UŽIVATA RES NA POLNO.  

JOLE IN JOŠT STA BILA ZAVRŽENA MAČJA MLADIČA, NAJDENA V ZELO SLABEM STANJU, JOLE POPOLNOMA SLEP, 

JOŠT PA SLEP NA ENO OKO. KLJUB TEŽKI VETERINARSKI OSKRBI STA LEPO NAPREDOVALA. DOKLER NI JOŠT ČISTO 

NEPRIČAKOVANO UMRL, JOLE PA JE OSTAL SAM. NATO SE JE TUDI ZANJ POKAZAL ŽAREK UPANJA, V DRUŽBI DRUGIH 

MUC UŽIVA V KRASNEM DOMU, POLNEM LJUBEZNI.  

BILI SMO OBVEŠČENI ZA PSA, KI JE NEPRESTANO V BOKSU. PO NAŠEM OBISKU SO BILE IZBOLJŠAVE KRATKOTRAJNE, 
ZATO JE BILA OBVEŠČENA INŠPEKCIJA IN TUDI POTEM NI BILO TRAJNIH SPREMEMB NA BOLJE. KO JE LUX HUDO ZBOLEL 
JE SLEDIL ODVZEM IN NA SREČI SMO ZANJ USPELI KAR HITRO NAJTI KRASEN DOM, KJER DOBRO ŽIVI, KLJUB BOLEZNI. 
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ZARADI STISKE JE SKRBNICA SKORAJ EVTANIZIRALA MLADIČE. ZGODBA JE BILA ŽALOSTNA, MUCA JE KOTILA V 
MATERINSKEM DOMU, KJER NISO MOGLI OSTATI. MUCAM SMO NAŠLI ZAČASNO BIVALIŠČE, A VMES SE JE POJAVILA 
ŠE MAČJA KUGA. NA SREČO SE JE VSE DOBRO KONČALO, VSE MUCE SO SE POZDRAVILE IN DOBILE DOBRE DOMOVE.  

Pomoč drugim živalim 

Poleg psom in mačkam, katerim pomagamo večino časa, pa po svojih močeh pomagamo tudi drugim živalim. 

Predvsem nas kličejo, da so kokoši in race ostale same pri hiši (nezmožnost skrbnikov) ali pa za prostoživeče 

ptice, ki so poškodovane in se ne znajdejo same v okolju.  

POMAGALI SMO KUNCU, KI JE BIL NAJDEN ZAPUŠČEN PRI TRGOVINI. V NOVI DOM PA SMO POSPREMILI DVE RACI, 
OSEM RACMANOV IN TRI KOZICE, KI NISO MOGLE OSTATI V PREJŠNJEM DOMU. 

Prostoživeče muce 

Prostoživeče muce so potomke lastniških mačk, četudi je to več generacij nazaj. Velikokrat se priselijo k hiši, 

kjer si izprosijo nekaj hrane in najdejo zavetje. Na vsake toliko se najdejo posamezniki, katerih muce ne motijo 

in tam se naselijo, kljub temu, da pogosto niso socializirane (torej jim tudi ne moramo iskati posvojiteljev). 

Še večji problem nastane, če mačke niso sterilizirane/kastrirane in se množijo. Včasih se zgodi, da so mačke 

tudi namerno zavržene, saj jih pogosto najdemo ob koncu vasi, na robu gozda. V društvu skrbimo za več kot 

200 brezdomnih muc. Najprej poskrbimo za sterilizacijo/kastracijo in veterinarski pregled, nato pa skrbimo, 

da imajo hrano. Nabava hrane je velik strošek, zato smo zelo veseli vsake donacije mačje hrane. 

KJER NIMAJO MUCE DRUGEGA ZAVETJA, SMO JIM POSTAVILI HIŠKE, KAMOR SE LAHKO ZATEČEJO (NA FOTOGRAFIJI 
V PARKU RADENCI). MLADIČE, KI JIH NAJDEMO ZAVRŽENE POSKUŠAMO ČIMPREJ SOCIALIZIRATI IN JIM POISKATI 
DOMOVE, ODRASLE MUCE PA PUSTIMO NA LOKACIJI IN SKRBIMO, DA SO REDNO HRANJENE.    
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PREVENTIVNO DELO  

Ozaveščanje in izobraževanje otrok 

Ker vemo, da je zelo pomembno, da dobijo otroci prave informacije pri skrbi za živali, veliko časa posvetimo 

tudi njihovemu izobraževanju in ozaveščanju. Nekateri otroci ne v domačem, ne v šolskem okolju nimajo 

priložnosti spoznati kako ravnati z živalmi. Zato se zavzemamo, da te vsebine postanejo del šolskega 

kurikuluma in tako dostopne in obvezne za vse šoloobvezne otroke. V letu 2022 smo izvedli 102 vsebin za 

2593 otrok, starih med 3 in 22 let.  

TABELA: PREDAVANJ V LETU 2022 

Št. ustanov Ustanova oz. lokacija Št. vsebin Struktura poslušalcev Št. poslušalcev 

1 OŠ Apače 3 1., 2. in 8. razred 67 

2 DOŠ Dobrovnik 8 1. - 8. razred 101 

3 POŠ Mačkovci 2 1. - 5. razred 42 

4 RN Kamenci 1 4 - 13. let 20 

5 POŠ Krog 2 1. - 4. razred 60 

6 POŠ Gederovci 2 2. - 5. razred 16 

7 OŠ I MS 1 2. in 3. razred 15 

8 OŠ Ormož 2 3., 6. in 7. razred 30 

9 OŠ Razkrižje 2 1. - 5. razred 58 

10 POŠ Cven 2 1. - 5. razred 30 

11 OŠ Sveti Jurij ob Ščavnici 8 1. - 9. razred 245 

12 OŠ Veržej 2 2. - 6. razred 14 

13 SS Veržej 1 8. - 14. let 6 

14 OŠ Gornja Radgona 2 1. - 5. razred + PP 310 

15 OŠ II MS 8 1., 2., 4. in 7. razred 159 

16 Oratorij Tišina 3 6. - 16. let 95 

17 OŠ Grad 2 1. - 6. razred 60 

18 OŠ Križevci 5 1. - 5. razred 165 

19 OŠ Črenšovci 2 7. in 8. razred 29 

20 OŠ Bogojina 10 1- 9. razred 208 

21 OŠ Središče ob Dravi 11 1. - 9. razred 347 

22 Vrtec Velika Polana 1 od 1 do 5 let 40 

23 DOŠ II Lendava 1 od 9 do 22 let 22 

24 OŠ Tišina 3 1. - 3. razred 79 

25 Doš Prosenjakovci 2 1. - 4. razred 12 

26 Vrtec Vržej 1 od 3 do 5 let 30 

27 OŠ Sveti Jurij 4 3. - 6. razred 86 

28 OŠ Ljutomer 5 1. - 5. razred 175 

29 POŠ Stogovci 6 1. - 6. razred 72 

29 SKUPAJ 102 3 – 22 let 2593 
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OTROKE IZOBRAŽUJEMO NA ŠOLAH, V ROMSKIH NASELJIH, NA ORITORIJU IN POLETNIH TABORIH. NA NEKATERIH 

ŠOLAH SMO VEČKRAT NA LETO IN ZATO IMAMO PRIPRAVLJENE RAZLIČNE VSEBINE. V LETU 2022 SMO IZPELJALI KAR 

8 RAZLIČNIH VSEBIN, TAKO UČENCI SVOJE ZNANJE ŠIRIJO IN POGLABLJAJO. ŽAL PA SPET DRUGI OTROCI NE DOBIJO 

PRILOŽNOSTI, DA BI SE UČILI O RAVNANJU Z ŽIVALMI, ČETUDI JIH TE TEME ZANIMAJO IN JIM KORISTIJO.  

Ozaveščanje v medijih in po gospodinjstvih 

Ozaveščanje odraslega prebivalstva je prav tako pomembno kot 

ozaveščanje otrok, ki se učijo od svojih staršev in okolice. Štirikrat na leto 

izdamo Novice (za vsak letni čas) v katerem izpostavljamo aktualne in 

pomembne teme, vsebine. Namen novic je, da jih občine razdelijo med 

svoje občane in aktivno sodelujejo pri ozaveščanju. Nekatere občine tako 

redno delijo Novice med vaščane ali pa jih vključijo v svoja glasila. Pogosto 

pa sodelujemo tudi z lokalnimi mediji. Z nekaterimi smo vzpostavili tudi 

rubrike in imamo redno mesečno oglašanje. V letu 2022 smo bili goste Radia 

Romic, Radia Murski val, Radia Prlek, Radia Maxi in Radia RTV Lendava. Naši 

prispevki pa so bili tudi v časopisu Vestnik, portalu sobota.info in še kje.  

 NOVICE 
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ODDAJA V ŽIVO NA RTV LENDAVA, TISKOVNA KONFERENCA NA TEMO PIROTEHNIKE, KI JO ORGANIZIRA POLICIJA IN 
DELJENJE NOVIC PO NASELJU.  

Stojnice  

V letu 2022 smo spet povečali število stojnic in jih izvedli 15. Stojnice so pomembe, da se lahko ljudem v 

živo predstavimo, pomembne pa so tudi glede prispevkov, ki jih zberemo in lahko potem še naprej 

pomagamo živalim v stiski.  

UTRINKI IZ STOJNIC NA TREZINEM SENJU, MIKLOŠOVEM SENJU IN IZ STOJNICE V BTC-JU, KER SMO PREŽIVELI VEČ 
KONCEV TEDNA V MESECU DECEMBRU.  

Zbiranje hrane, papirja in donacij 

Kar nekaj časa pa moramo nameniti tudi zbiranju sredstev in hrane za živali. Pomagate nam lahko na veliko 

različnih načinov. Vedno smo zelo veseli donacije hrane za živali – predvsem za mačke, saj več kot 200 

brezdomnih muc veliko poje. Večkrat nas razveselijo učenci osnovnih šol, ki za naše društvo na šolah zbirajo 

hrano. Nekajkrat na leto pa potekajo dobrodelne akcije v trgovinah, v nekaterih trgovinah v našem okolju 

(Mr. Pet, Tuš) pa zbirajo hrano za nas stalno. Veliko donacijo  hrane smo dobili od podjetja Mars, za kar smo 

neskončno hvaležni, večkrat letno pa nas z donacijo hrane razveseli  družina iz Černelavcev. 

NA FOTOGRAFIJAH: DONIRANA HRANA, KI SO JO ZBIRALI UČENCI ŽIVALOVARSKEGA KROŽKA NA OŠ ORMOŽ, LEPA GESTA 
PRIJATELJEV, KI SO ZA SVOJ 30. ROJSTNI DAN NAMESTO DARIL ZBIRALI HRANO ZA ŽIVALI IN POLNA KOŠARICA V Mr.Pet- 
V MURSKI SOBOTI.  
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Sredstva zbiramo tudi s pomočjo odpadnega papirja (brez kartona!), ponekod imamo postavljene naše 

skrinjice za zbiranje kovančkov, na naši FB strani pa potekajo licitacije. Licitacije so lep način kako v dober 

namen porabimo stvari, ki jih ne potrebujemo več. Podprete pa nas lahko tudi čisto zastonj – namenite nam 

del dohodnine. Država se odpove 1 % dohodnine za dober namen (upravičene organizacije, ki imajo status 

javnega interesa), vse kar morate narediti je, da izpolnite obrazec.  

ZABOJNIK SMO V LETU 2022 PRESTAVILI NA LOKACIJO ZA BTC CENTROM V MURSKI SOBOTI (V BLIŽINI RASTLINJAKA 
IN SINTALA). V PRIJAZNIH TRGOVINICAH/POSLOVALNICAH/BARIH LAHKO KOVANČEK ODLOŽITE TUDI ZA NAŠE DRUŠTVO 
IN TAKO MIMOGREDE Z NEKAJ DROBIŽA POMAGATE ŽIVALIM. NA NAŠI FB-STRANI PA TEKOM CELEGA LETA POTEKAJO 
LICITACIJE, V KATERIH SE NAJDE ZELO VELIKO IZDELKOV NA IZBIRO IN VSAK LAHKO NAJDE NEKAJ ZASE.  

Akcija sterilizacij in kastracij na vseh veterinarskih postajah v Pomurju, v Moškanjcih in po 

novem tudi v Ormožu 

Akcija (20 % popust na ceno storitve) je namenjena spodbujanju odgovornega skrbništva. Akcija poteka 

dvakrat letno, spomladi (februar, marec) in jeseni (oktober, november). V letu 2022 je bilo znotraj akcije na 

poseg pripeljanih 1989 živali! Od tega je bilo steriliziranih 897 mačk in 233 psičk ter kastriranih 690 mačk, 

162 psov, 5 kuncev, 2 kupona pa nista bila izpolnjena.  

TABELA: USPEŠNOST AKCIJE V ZADNJIH 11 LETIH – SKUPNO S/K 14.543 ŽIVALI! 

STERILIZACIJA IN KASTRACIJA SLUŽITA PREDVSEM PREPREČEVANJU NEZAŽELENIH LEGEL. NEZAŽELENE ŽIVALI SO 
POGOSTO ZAVRŽENE, ZAPUŠČENE IN ZANEMARJENE. IMATA PA STERILIZACIJA IN KASTRACIJA TUDI DRUGE POZITIVNE 
UČINKE IN SICER NA ZDRAVJE ŽIVALI (BOLEZNI SE NE PRENAŠAJO, PREPREČIMO TUMORJE NA RODILIH, IDR.) IN VEDENJE 
(ŽIVALI SO BOLJ UMIRJENE, SE NE POTEPAJO, MANJ JE POVOŽENIH ŽIVALI). 
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ZAHVALA 

 

Vse naše delo in prizadevanja pa ne bi bila mogoča oz. še zdaleč ne tako uspešna, brez vseh vas, ki nas pri 

našem delu podpirate in spodbujate. Hvala! Vsaka žival, ki smo jo rešili trpljenja, živi lepše življenje tudi 

zaradi vas. Žal pa je živali, ki trpijo, še vedno veliko, zato potrebujemo vašo podporo tudi v prihodnje.  

Pomagate lahko na različne načine: 

- Postanite aktivni član Društva za zaščito živali Pomurja 

- Namenite nam 1 % dohodnine, katerim se v korist društvom, ki delujejo v javnem interesu, odpove 

država (če tega ne namenite nobenemu društvu, ostane državi) 

- Postanete podporni član Društva za zaščito živali Pomurja (letna članarina je 25 €) 

- Z mesečnimi ali občasnimi donacijami ali z donacijami prek SMS sporočil na 1919 s ključno besedo 

DZZP ali DZZP5 (donirate 1 oz. 5 eur) – več na www.dzzpomurja.si  

- Z donacijo hrane (predvsem mačje), ki se zbira v trgovinah Mr. Pet, nekaterih trgovinah Tuš 

(Pomurje) ter občasno po drugih trgovskih centrih ali predaja po dogovoru 

- V zameno za prostovoljni prispevek si izberete naš izdelek (koledar, majice, copate, skodelice, 

bombažne vrečke z različnimi motivi …) 

- Postanite boter živali v naši oskrbi (pujse, krave, mačke …) 

- Znotraj licitacij na naši FB strani izlicitirajte predmet ali nam ga v ta namen podarite 

- S prostovoljnimi prispevki v skrinjice: trgovina Mr.Pet (MS), Veterina Škarica, fotokopirnica Graffiti, 

Dnevni bar Cafe Filip, Hotel Cubis, Špica MTB (servis koles in smuči), Oskrbni dom Brigita Puconci, 

Veterina Vernik v Moškanjcih, Veterinarstvo Eisner, PE Klinika za male živali Maribor 

- V naš zabojnik za trgovskim centrom BTC v  Murski Soboti odložite odpadni papir (brez kartona!) 

- Pomagate s svojim znanjem in storitvami  

Iskrena hvala vsem, ki nas podpirate in nam pomagate! 

Društvo za zaščito živali Pomurja 

Trg zmage 8, p.p. 30 

9000 Murska Sobota 

Slovenija 

 
070/879-212 

040/736-313 

 
dzzpom@gmail.com 

www.dzzpomurja.si 

Davčna št.: 19446993 

TRR: 02340-0256066415 (NLB d.d.) 

 

http://www.dzzpomurja.si/
mailto:dzzpom@gmail.com
http://www.dzzpomurja.si/

